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Miniszteri és államtitkári szintű találkozókon vett részt az SZMVSZ Bukarestben! 

 

 

Az SZMVSZ vezetői az Oktatási Minisztériumban folytattak megbeszélést az intézmény székhelyén, 

ahol Kallós Zoltán oktatási államtitkár úr fogadta a Jakab Áron Csaba elnök, Ambrus Sándor alelnök 

és Burus Tibor alelnök alkotta delegációt.  

A szervezet tevékenységének bemutatása, illetve a rövid helyzetértékelést követően átadásra és 

megbeszélésre kerültek a vállalkozók oktatást érintő javaslatai, meglátásai. A javaslatok többnyire a 

szakoktatás kérdésköréből származtak – mint a jelenlegi formájában egyre kevésbé igényelt duális 

oktatás rendszerével kapcsolatos módosítási javaslatok, a szakiskolák működési hatékonyságának 

javítását célzó javaslatok, a szakmai tapasztalat értékelése az oktatásban... 

Az Oktatási Minisztériumban tett látogatást követően az SZMVSZ vezetői Tánczos Barna miniszter 

úrral találkoztak a Környezetvédelmi Minisztériumban, ahol a megbeszélésen részt vett Ladányi 

László parlamenti képviselő úr is. 

E találkozó alkalmával egy pár olyan témakör került szóba, amely foglalkoztatja a helyi vállalkozókat, 

lakosságot. Tolmácsoltuk a fakitermelés szigorú szabályozásának következtében hátrányt szenvedő 

helyi kisvállalkozások panaszát, a főként vidéki gazdákat foglalkoztató, a vadkárok elszámolása, 

kártalanítása módjával kapcsolatos kifogásokat, illetve az ezekkel kapcsolatos javaslatokat 

továbbítottuk. Az idős, környezetszennyezőbb személygépkocsikkal kapcsolatos, EU által elvárt 

intézkedést illetően különböző alternatívák merültek fel a miniszter úr részéről, annak 

hangsúlyozásával, hogy ezen intézkedés jelen életszínvonal mellett egyértelműen sok tulajdonost 

fájdalmasan érinthet. 

Mindkét megbeszélés záróakkordjaként a felek a kapcsolattartás és együttműködés fontosságát, 

annak elmélyítését hangsúlyozták a vállalkozói szféra képviselői, valamint a döntéshozatal 

legmagasabb szintje között. 
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